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Премијер Александар Вучић разговарао је са секретаром за економију и туризам Горње
Аустрије Михаелом Штруглом о унапређењу политичке и економске сарадње две земље.

  

  

У саопштењу Канцеларије Владе Србије за сарадњу са медијима се наводи да су
званичници током сусрета су разговарали о унапређењу политичке и економске
сарадње Републике Србије и Републике Аустрије, са посебним освртом на јачање
односа са покрајином Горњом Аустријом, преноси Танјуг.

  

Посебна пажња посвећена је сарадњи у области туризма и изградњи туристичке
инфраструктуре на Дунаву.

  

Аустријска делегација је обећала да ће понудити своја искуства из ове области и
послати експерте који би са српским стручњацима израдили пројекте за развој ове
привредне гране.

  

Вучић је информисао Штругла о структуралним реформама у Србији и процесу
европских интеграција.

  

Нагласио је да су инвеститори из Горње Аустрије добродошли у Србију и да ће им бити
понуђени најповољнији услови за улагања.

  

Штругл је изјавио да се у Аустрији са пажњом прате и наилазе на велику подршку
реформе које српска влада спроводи.
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Истакао је да ће Аустрија у оквиру Европске уније радити на побољшању угледа Србије
и да ће и даље пружати подршку процесу европских интеграција.

  

Горња Аустрија спремна за заједничка улагања

  

Представници покрајине Горња Аустрија заинтересовани су за заједничке активности с
Владом Србије на реализацији Стратегије ЕУ за дунавски регион, односно унапређење
туристичке понуде на току Дунава.

  

О томе су у Београду разговарали министар трговине и туризма Србије Расим Љајић и
секретар за привреду и туризам покрајине Горња Аустрија Михаел Штругл, преноси
Бета.

  

Како је саопштено из кабинета министра туризма, Љајић и Штругл су разговарали о
унапређењу укупне економске сарадње, с посебним освртом на област туризма.

  

Љајић је захвалио Штруглу за помоћ Аустрије у реализацији пројекта ЕУ за обнову
Голубачке тврђаве на Дунаву, чија је вредност 6,6 милиона евра.

  

Он је додао да ће почетак радова на реконструкцији те тврђаве, који се очекују до
почетка јесени, бити подстрек за даља улагања вропских партнера у туристичку
инфраструктуру Србије.

  

Љајић је позвао аустријске привреднике из области хотелијерства да се укључе у процес
приватизације хотела и бања у Србији, чиме би се додатно унапредила економска
сарадња две земље, али и повећао број туриста из Аустрије.

  

(РТС)
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